Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico

Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico



Population: 20,000 World Popl: 20,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Pedro Quiato Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico



Population: 20,000	
World Popl: 20,000	
al Countries: 1	•
ople Cluster: Zapoteco	
n Language: Zapotec, San Pedro Quiato	ſ
ain Religion: Christianity	
Status: 😑 Superficially reached	
Evangelicals: 2.0%	
r Adherents: 70.0%	
Scripture: Portions	
नि र है जि	

www.joshuaproject.net

Population: 20,000

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico



World Popl: 20,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Pedro Quiato Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico

Texana Mexical	de la	de		*	1
has	Custed	UNITED	STATES	the -	
and a state	amosilo	~	gua	20	\sim
Month of Co.	Chihushus ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~		and the second s		×.
Redordo		Nuevol 7			× *
	Contraction To	veon .	Astamoros	Gulf of Maxico	
Lines.				MERCO	CUBA
NORTH	Mazattán	San Luis	tamira		50
PACIFIC	Aguascaliente		Impico		ancún 👘
OCEAN	Guadalajara	neta MEXICO	Anna An	Merida	
10.41	Marcanilo	Total Part	ola Veracruz	2 Al	Carbbean
REVELAGISEDO			Oexaca	- Indian	
		capuloo		> La	in
200 400 mi			Salna	GUAT. SHONON	MAS (NC)

Population: 20,000 World Popl: 20,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Pedro Quiato Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Portions



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico



Population: 20,000 World Popl: 20,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Pedro Quiato Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

Population: 20,000

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico





www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Zapoteco, San Pedro Quiatoni in Mexico



Population: 20,000 World Popi: 20,000 Total Countries: 1 People Cluster: Zapoteco Main Language: Zapotec, San Pedro Quiato Main Religion: Christianity Status: Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

